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Λαµβάνοντας υπόψη το ανωτέρω σχετικό, θα θέλαµε να σας διευκρινίσουµε και να σας υπενθυµίσουµε ότι 
τα κωδικοποιηµένα στοιχεία (δείκτες, διακριτά τµήµατα κ.λπ.) δεν καταχωρούνται στα δελτία προόδου 
(δηλ. στα µηνιαία και τριµηνιαία δελτία ), αλλά στα τεχνικά δελτία έργων/υποέργων. Αυτό σηµαίνει ότι 
πρέπει να αιτείσθε τα κωδικοποιηµένα στοιχεία που εξυπηρετούν τις ανάγκες των έργων σας εγκαίρως, δηλ. 
στη φάση προγραµµατισµού και όχι στη φάση παρακολούθησης και απολογισµού των έργων (δόκιµη και 
συνήθης πρακτική άλλων προγραµµάτων µε ανάλογης φύσεως έργα). 
 
Σε ό,τι αφορά τη διαδικασία αίτησης-αξιολόγησης-έγκρισης-καταχώρισης των κωδικοποιηµένων στοιχείων 
σε σχέση µε τα αιτήµατά σας, θα θέλαµε να σας επισηµάνουµε κάποια από τα προβλήµατα που 
αντιµετωπίζουµε : 
 

 Αρκετές φορές τα αιτούµενα διακριτά τµήµατα (∆Τ) δεν συνάδουν µε τη φιλοσοφία δόµησης των 
∆Τ που κατά καιρούς σας έχουµε εξηγήσει. ∆ηλαδή στα αιτούµενα ∆Τ δεν προσδιορίζετε επαρκώς 
αν αυτά αποτελούν διακριτά 1ου  ή 2ου επιπέδου, αν είναι 2ου επιπέδου τότε κάτω από ποιο 1ο 
επίπεδο µπορούν να ενταχθούν, κ.λπ. 

 
 Κάποιες φορές µερικά από τα αιτούµενα κωδικοποιηµένα στοιχεία (∆Τ, δείκτες) είτε εκφράζονται 
ήδη από κάποια άλλα που υπάρχουν στον πυρήνα είτε είναι ήδη καταχωρηµένα στο σύστηµα.  

 
 Μερικές  φορές ζητούνται ∆Τ ακριβώς ίδια µε αυτά που υπάρχουν στον πυρήνα αλλά µε άλλες 

µονάδες µέτρησης, πράγµα που συνήθως αποφεύγεται όπως σας έχουµε εξηγήσει. Θα θέλαµε να 
σας διευκρινίσουµε ότι  για λόγους οµοιογένειας-συγκρισιµότητας των στοιχείων και για την 
εξαγωγή ασφαλών συµπερασµάτων (ο πυρήνας είναι κοινός για όλα τα ΕΠ) όταν γίνεται χρήση 
ενός διακριτού, αυτό θα πρέπει να εµφανίζεται πάντα µε την ίδια µονάδα µέτρησης. 

 
 

Παρόλα αυτά ερχόµαστε σε άµεση τηλεφωνική επικοινωνία µε το γραφείο ΟΠΣ της µονάδας ∆ και ζητούµε 
περαιτέρω διευκρινήσεις και εξηγήσεις έτσι ώστε να συντοµεύσουµε κατά το δυνατό το χρόνο εισαγωγής 
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τους στο πυρήνα του συστήµατος. Το  γραφείο ΟΠΣ µη µπορώντας να µας δώσει τις ανάλογες πληροφορίες 
και εξηγήσεις µας παραπέµπει στο αντίστοιχο στέλεχος από τη µονάδα Β που τα ζήτησε. 
 
Στη συνέχεια επικοινωνώντας µε αυτό το στέλεχος προσπαθούµε να βρούµε την καλύτερη και 
αποτελεσµατικότερη λύση από κοινού για όλα τα παραπάνω προβλήµατα. Στην προσπάθεια αυτή 
διαπιστώνουµε ότι το στέλεχος παρόλο που ζητάει κάποια ∆Τ δεν γνωρίζει τίποτα για τη φιλοσοφία δόµησης 
των ∆Τ, και για τον τρόπο χρησιµοποίησής τους, τόσο στο στάδιο προγραµµατισµού όσο και στο στάδιο 
παρακολούθησής τους. Μάλιστα δεν γνωρίζει και σε ποιο σηµείο της ιστοσελίδας µας υπάρχουν οι 
αντίστοιχες οδηγίες/συστάσεις δόµησης και χρήσης των ∆Τ.  
 
Πιστεύουµε ότι το γραφείο ΟΠΣ της µονάδας ∆, το οποίο είναι υπεύθυνο για τη διάχυση και την 
πληροφόρηση σε όλα τα µέλη της υπηρεσίας σε ό,τι αφορά θέµατα ΟΠΣ, θα µπορούσε να βοηθήσει πιο 
αποτελεσµατικά στα εν λόγω αιτήµατα των στελεχών της µονάδας Β υιοθετώντας τις εξής ενέργειες :    
 

 Να γνωστοποιήσει σε όλους τους εµπλεκόµενους τις οδηγίες, τις συστάσεις και σε ποιο σηµείο της 
ιστοσελίδας του ΕΡΓΟΡΑΜΑΤΟΣ υπάρχουν αυτές. 

 
 Πριν κάνει  το αίτηµα προς την υπηρεσία µας να συνεργάζεται ουσιαστικά και αποτελεσµατικά µε τα 

στελέχη που ζητούν τα ∆Τ (και όχι απλά να µεταφέρει το αίτηµά τους), έτσι ώστε να 
ελαχιστοποιούνται όλα τα προαναφερόµενα προβλήµατα και να µειώνεται κατά πολύ ο χρόνος 
εισαγωγής τους στον πυρήνα. 

 
Πάντως σε κάθε περίπτωση σας διευκρινίζουµε ότι η υποχρέωσή σας για εισαγωγή στο σύστηµα δελτίων 
προόδου δεν εξαρτάται καθόλου από κωδικοποιηµένα στοιχεία γιατί αυτά εισάγονται στη φάση 
προγραµµατισµού (ΣΤ∆Ε/Υ) και όχι στην φάση της παρακολούθησης (Μ∆∆∆, Τ∆ΠΕ/Υ). 
 
Τέλος, σας γνωρίζουµε ότι θα συνεχίσουµε να συνδράµουµε την προσπάθειά σας µε τον καλύτερο και πιο 
αποτελεσµατικό τρόπο. 
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